

## CÂMARA MUNICIPAL DE JUQUIÁ

## ESTADO DE SÃO PAULO

## PAUTA DA 12º SESSÃO ORDINÁRIA DE 08 DE SETEMBRO DE 2021

1. ABERTURA DOS TRABALHOS DA SESSÃO

2. CHAMADA REGIMENTAL

- 3. LEITURA DA BÍBLIA SAGRADA
- 4. LEITURA DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
- 5. INDICAÇÕES Nº 48, 49, 50, 51 e 52/2021
- 6. REQUERIMENTO Nº 14, 15 e 16/2021
- 7. MOÇÃO DE CONGRATULAÇÕES N.º 06/2021 "AO MURILO MACEDO DIRETOR DE SISTEMAS E SERVIÇOS AO CIDADÃO da PRODESP".
- 8.PROJETO DE LEI LEGISLATIVO Nº 01/2021, DE 03 DE SETEMBRO DE 2021, de autoria do Vereador ROBERTO DE SOUSA ALVES "PALHUCA", "Institui no calendário do Município de Juquiá o dia 06 de outubro, como o Dia do Rio Juquiá', e dá outras providências".
- 9.PROJETO DE LEI Nº 25/2021, DE 23 DE AGOSTO DE 2021. "DISPÕE SOBRE AS DIRETRIZES ORÇAMENTÁRIAS PARA ELABORAÇÃO E EXECUÇÃO DA LEI ORÇAMENTÁRIA PARA O EXERCÍCIO FINANCEIRO DE 2022 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
- 10. PROJETO DE LEI Nº 26/2021, DE 23 DE AGOSTO DE 2021. "DISPÕE SOBRE O PLANO PLURIANUAL DO MUNICÍPIO DE JUQUIÁ PARA O QUADRIÊNIO DE 2022 A 2025 E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".
- 11. PROJETO DE LEI Nº 27/2021, DE 01 DE SETEMBRO DE 2021. "DISPÕE SOBRE ABERTURA DE CRÉDITO SUPLEMENTAR E DÁ OUTRAS PROVIDÊNCIAS".

**PALAVRA LIVRE AOS VEREADORES** 

ORDEM DO DIA

TÉRMINO DA SESSÃO

FABIANO DOS SANTOS OLIVEIRA PRESIDENTE

Telefax: (13) 3844-1552 / 3844-1354 / 3844-1746